## Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 235/2018, amending Annex II (Technical regulations, standards, testing and verification) to the EEA Agreement

In paragraph 2 of Article 1, under the entry for point 143, the words "OJ L 204, 13.8.2018, p. 41" shall be replaced by "OJ L 205, 14.8.2018, p. 15".